
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة
علم اجتماع السكان - المستوى  الأول -قسم علم الاجتماع - عام + موازي - كلية الاداب - الفترة  الأولى- درجة الامتحان (60)

د. جميل بنيان
مصطلح الديموغرافية يعني1)

حجم السكان-1)
وصف السكان+2)
نوع السكان-3)

أهم العوامل الدافعة للهجرة هو إنعدام فرص الحياة في البلد الذي يهاجر إليه الشخص2)
نعم-1)
لا+2)
أحيانا-3)

تعتبر الظاهرة السكانية ظاهرة3)
اجتماعية-1)
طبيعية-2)
كلاهما+3)

الإنسان هو4)
صانع التنمية ووسيلتها-1)
هدف التنمية ووسيلتها+2)
محرك التنمية ووسيلتها-3)

يؤثر الوسط الطبيعي الذي يعيش فيه السكان على خصائصهم الفيزيقية والاجتماعية5)
نعم+1)
لا-2)
أحيانا-3)

تغير نمط الحياة في المجتمعات الحديثة أدى إلى6)
ارتفاع معدل النمو السكاني-1)
نقص معدل النمو السكاني+2)
لم يؤثر في النمو السكاني-3)

زيادة عدد المواليد هو السبب الوحيد لإرتفاع معدل النمو السكاني7)
نعم-1)
لا+2)
لا علاقة بينهم-3)

تحرر الإنسان من تبعيته للوسط الطبيعي يتناسب طرديا مع8)
تطور نوع الطبيعة-1)
تطور وسائل الإنتاج+2)
غير ممكن-3)

تطور مستوى الخدمات الصحية نتج عنه9)
إنفجار مكاني-1)
إنفجار بركاني-2)
إنفجار سكاني+3)

إرتفاع عائد المحاصيل الزراعية يؤدي إلى إرتفاع معدل التحضر10)
نعم-1)
لا+2)
أحيانا-3)

توفر المصادر الطبيعية يؤثر على التغير الاجتماعي11)
نعم+1)
لا-2)
أحيانا-3)

في المجتمع الحديث تأثر الوسط الطبيعي12)
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بالتغير المناخي-1)
بحدود الدول-2)
بنشاط السكان+3)

يتطابق الوسط الاجتماعي للسكان مع الوسط الطبيعي الذي يعيشون فيه13)
نعم-1)
لا+2)
أحيانا-3)

السيطرة على الطبيعة وظواهرها شرط وجود وتطور السكان14)
نعم+1)
لا-2)
لا علاقة بينهم-3)

يطلق مصطلح التوزيع النوعي للسكان على الفئات العمرية للأفراد15)
نعم-1)
لا+2)
أحيانا-3)

حجم الموارد والخيرات هو حصيلة حجم السكان16)
نعم-1)
لا+2)
أحيانا-3)

زيادة حجم السكان تؤدي إلى تحسن مستواهم المعيشي17)
نعم-1)
لا+2)
أحيانا-3)

توفر الموارد الطبيعية يؤثر في إرتفاع معدل النمو السكاني18)
نعم-1)
لا-2)
أحيانا+3)

ناتج قسمة (عدد الذكور على عدد الأناث مضروب في 00) هو19)
التناسب-1)
نسبة الأناث-2)
نسبة النوع+3)

0تكرار الواقعات السكانية بين مجموع السكان من النوعين ومختلف الأعمار تسمى20)
مقياس فوجي-1)
نسبة النوع-2)
المعدل الخام+3)

قياس مدى تكرار ظاهرة سكانية معينة لدى السكان أو جزء منهم خلال فترة زمنية محددة يسمى21)
مقياس الفترة+1)
نسبة النوع-2)
عدد المواليد-3)

حجم سكان البلد يعكس درجة تطوره22)
نعم-1)
لا-2)
لا علاقة له+3)

يؤدي الإنفجار السكاني إلى23)
إنتشار الجوع-1)
نقص الحاجات-2)
جميع ما سبق+3)

ناتج جمع (الزيادة الطبيعية مع صافي الهجرة) هو24)
الحجم السكاني-1)
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النمو السكاني+2)
النوع السكاني-3)

يقصد بالزيادة الطبيعية25)
عدد المواليد بسن الخصوبة-1)
الفرق بين المواليد والوفيات+2)
المواليد الأحياء في السنة-3)

يؤدي النمو السكاني السريع إلى26)
إرتفاع نسبة العمالة-1)
إرتفاع نسبة البطالة-2)
إرتفاع نسبة الإعالة+3)
إرتفاع نسبة الإعافة-4)

ناتج قسمة (مساحة البلد على عدد سكانه) هو27)
الفرصة المكانية-1)
الكثافة السكانية+2)
الفروق السكانية-3)

ناتج قسمة (عدد المواليد الأحياء من الجنسين خلال سنة على عدد الأناث اللاتي في سن الإنجاب مضروبا في 000) هو28)
معدل المواليد الخام-1)
معدل الخصوبة العام+2)
معدل الزيادة في عام-3)

ناتج قسمة (عدد سنوات الحياة للفوج العمري على عدد أفراد هذا الفوج) هو29)
مؤشر الحياة في كل فوج-1)
توقع الحياة عند الميلاد+2)
مدة الحياة عند الفوج-3)

0أهم ما ينتج عنه التركيب النوعي للسكان ويديمه هو30)
الوضع الاقتصادي+1)
العرف الاجتماعي-2)
المجال الجغرافي-3)

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

الصفحة 3 / 3

http://www.tcpdf.org

